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(Συν. 3 σελ.)
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ- ΙΟΥΝΙΟΣ 2014
Α- ΔΙΜΕΡΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΞΕΝΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ
1. Συναντήσεις Αρχών Οδησσού με τον Πρέσβη της Γεωργίας

Στις 20 Ιουνίου στο Δημαρχείο Οδησσού έλαβε χώρα συνάντηση του προσφάτως εκλεγέντος Δημάρχου της Οδησσού κ. Γκεννάντιϊ Τρουχάνωφ με τον Πρέσβη της Γεωργίας στην Ουκρανία κ. Μιχείλ Ουκλέμπα, κατά τη διάρκεια της οποίας συζήτησαν το θέματα συνεργασίας της Οδησσού και της Γεωργίας, μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονταν θέματα εμπορικών, οικονομικών και τουριστικών σχέσεων, αεροπορικώς και διά θαλάσσης μεταφορών, όπως η πιθανή αεροπορική σύνδεση της Οδησσού με την πόλη Κουταίσι, αλλά και η σύναψη συμφωνίας για την αδελφοποίηση της Οδησσού και του Μπατούμι. Από πλευράς Δημάρχου Οδησσού τονίστηκε το ενδιαφέρον της πόλης για τις μεταρρυθμίσεις στη λειτουργία κρατικών δομών και Αρχών, ιδιαίτερα των δημαρχείων. Ο Πρέσβης της Γεωργίας στην Ουκρανία εξέφρασε την υποστήριξή του στο ουκρανικό λαό και παρατήρησε τον συμβολισμό της ταυτόχρονης προσέγγισης και των δύο προς την ΕΕ, χωρίς να παραλείψει να υπογραμμίσει τη σημασία της μακρόχρονης και επίπονης εργασίας ώστε να καταφέρουν οι δύο χώρες να γίνουν περισσότερο ανταγωνιστικές.

Στην αντίστοιχη συνάντηση του Πρέσβη της Γεωργίας με τον επίσης νέο Περιφερειάρχη της Οδησσού κ. Ίγκορ Πάλιτσα, όπου ο πρώτος εξέφρασε την υποστήριξη της Γεωργίας στην εδαφική ακεραιότητα της Ουκρανίας, συζητήθηκαν επίσης εκτενώς οι διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις, καθώς επίσης και η συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και προώθησης του τουρισμού προς αμφότερες τις χώρες. Τέλος, ο Περιφερειάρχης Οδησσού υπογράμμισε το έντονο ενδιαφέρον της για την προσέλκυση των επενδύσεων, αλλά και την περαιτέρω προώθηση της εμπορικής, οικονομικής, επιστημονικής και πολιτιστικής συνεργασίας.
2. Συνάντηση Περιφερειάρχη Οδησσού με τον Πρέσβη της Κύπρου στην Ουκρανία

Στις 26 Ιουνίου ο Περιφερειάρχης της Οδησσού κ. Ίγκορ Πάλιτσα είχε συνάντηση με τον Πρέσβη της Κύπρου στην Ουκρανία κ. Βάσσο Τσέμπερλεν. Μεταξύ των δύο πλευρών συζητήθηκαν θέματα ανάπτυξης των διμερών οικονομικών και εμπορικών σχέσεων, το ζήτημα της αποκατάστασης της απευθείας αεροπορικής σύνδεσης μεταξύ της Οδησσού και της Κύπρου αλλά και της προώθησης κυπριακών οίνων στην Περιφέρεια Οδησσού. Ο Περιφερειάρχης της Οδησσού τόνισε ότι είναι έτοιμος να συμβάλλει στην αύξηση της ήδη θετικής δυναμικής στη συνεργασία της Περιφέρειας Οδησσού με την Κύπρο.
3. Επίτιμο Προξενείο της Αυστρίας στην Οδησσό

Στις 26 Ιουνίου έλαβε χώρα η τελετή εγκαινίων του επιτίμου Προξενείου της Αυστρίας στην Οδησσό. Στο πλαίσιο της συνέντευξης τύπου που ακολούθησε, ο νέος Επίτιμος Πρόξενος της Αυστρίας στην Οδησσό κ. Αντρέϊ Στάβνιτσερ, γνωστός και εξαιρετικά ευκατάστατος επιχειρηματίας της Οδησσού στο χώρο των μεταφορών, δήλωσε ότι η κορυφαία προτεραιότητα του Επίτιμου Προξενείου θα είναι η εδραίωση των οικονομικών σχέσεων των δύο πλευρών και η προώθηση της επιχειρηματικότητας.
4. Επίτιμο Προξενείο της Σλοβενίας στην Οδησσό

Στις 26 Ιουνίου έλαβε χώρα η τελετή εγκαινίων του επιτίμου Προξενείου της Σλοβενίας  στην Οδησσό. Στο πλαίσιο της συνέντευξης τύπου που ακολούθησε, ο νέος Επίτιμος Πρόξενος της Σλοβενίας στην Οδησσό κ. Βλαντισλάβ Μπουρντά, δήλωσε ότι η δραστηριότητα του νέου Επίτιμου Προξενείου θα επικεντρωθεί στην ενίσχυση των εμπορικών, οικονομικών και πολιτιστικών σχέσεων των δύο πλευρών, προσθέτοντας ότι στοχεύει στην αύξηση της παρουσίας σλοβενικών προϊόντων στην εδώ αγορά αλλά και στην αύξηση της προσέλευσης Σλοβένων τουριστών στην Οδησσό.

Β- ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΕΜΠΟΡΙΟ – ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
1. Απαγόρευση εισαγωγών από την Κριμαία στην ΕΕ χωρίς ουκρανικό πιστοποιητικό προέλευσης
Σε συνεδρίαση του Συμβουλίου Εξωτερικών της Ε.Ε. στο Λουξεμβούργο αναφορικά με τα μέτρα που είναι σκόπιμο να ληφθούν μετά την προσάρτηση της Κριμαίας από τη Ρωσία, το Συμβούλιο αποφάσισε την απαγόρευση της εισαγωγής στην Ε.Ε. εμπορευμάτων από την Κριμαία, σε περίπτωση που τα τελευταία δεν συνοδεύονται από το ανάλογο ουκρανικό πιστοποιητικό προέλευσης. 
2. Η στάση της Τουρκίας εμπόδιο στην κατασκευή τερματικού σταθμού LNG στην Περιφέρεια Οδησσού

Ο Πρωθυπουργός της Ουκρανίας δήλωσε σε συνεδρίαση του Κοινοβουλίου ότι ένας από τους παράγοντες που αποτελούν εμπόδιο στην υλοποίηση του σχεδίου κατασκευής ενός τερματικού σταθμού LNG στη Ουκρανία (Περιφέρεια Οδησσού) είναι η αβεβαιότητα για τη στάση της Τουρκίας στο θέμα της έγκρισης μεταφοράς υγροποιημένου αερίου μέσω Βοσπόρου. Το στοιχείο αυτό καθιστά προφανές ότι, άνευ της αταλάντευτης συναίνεσης της Τουρκίας στο θέμα της διέλευσης, το σχέδιο για την κατασκευή του τερματικού σταθμού υγροποιημένου αερίου είναι πολύ δύσκολο να πραγματοποιηθεί.
3. Μεταρρύθμιση συστήματος μεταφοράς αερίου- Σημασία για αγωγό South Stream
Ο Πρωθυπουργός της Ουκρανίας κ. Αρσένιϊ Γιατσενιούκ παρουσιάζοντας στο Κοινοβούλιο το σχέδιο νόμου περί μεταρρυθμίσεων του συστήματος διαχείρισης του Ενιαίου Συστήματος Αερίου και Διαμετακόμισης, ανέφερε ότι η διαδικασία του εκσυγχρονισμού και της αναδιοργάνωσης του ουκρανικού συστήματος διαμετακόμισης αερίου θα γίνει με απόλυτη διαφάνεια και με συμμετοχή διεθνών εταιρειών, οι οποίες θα προκριθούν μέσω αντίστοιχων διαγωνισμών. Το νέο αυτό μοντέλο προκύπτει ως υποχρέωση της χώρας ως μέλους της Ευρωπαϊκής Ενεργειακής Ένωσης και υπογράφουσας τον Χάρτη Ενέργειας, και ως χώρας η οποία υλοποιεί το λεγόμενο Τρίτο Ενεργειακό Πακέτο. Σύμφωνα με το σχέδιο νόμου το ουκρανικό σύστημα αερίου και διαμετακόμισής του, περιλαμβανομένων των χώρων αποθήκευσης, θα παραμείνει υπό κρατικό έλεγχο. Σύμφωνα προς την απαίτηση του Τρίτου Ενεργειακού Πακέτου, δημιουργείται εταιρεία διαχείρισης του συστήματος, η πλειοψηφία των μετοχών της οποίας θα ανήκει στο κράτος, ενώ μέχρι 49% των μετοχών θα μπορούν να ελέγχονται από εταιρείες αερίου και διαμετακόμισης με έδρα σε άλλα  κράτη- μέλη της ΕΕ. Προς στήριξη αυτής της προτάσεως νόμου, ο Π/Θ της Ουκρανίας υποστήριξε ότι η υπερψήφισή του θα αποτελέσει ακόμα ένα βήμα για προσέλκυση επενδύσεων ώστε να μειωθεί το κόστος προμήθειας ενέργειας αλλά και να επιδιωχθεί η μακροχρόνια ενεργειακή σταθερότητα, υπογραμμίζοντας, παράλληλα, ότι δεν πρόκειται για ιδιωτικοποίηση του συστήματος. Τέλος, υποστήριξε ότι οι αλλαγές αυτές θα αποτελέσουν ανάχωμα στην κατασκευή του αγωγού αερίου South Stream, ο οποίος στοχεύει να παρακάμψει το ουκρανικό σύστημα διαμετακόμισης, λέγοντας επίσης ότι το σχέδιο μεταρρυθμίσεων του συστήματος είναι ένα πραγματικό βήμα προς την ενεργειακή ανεξαρτησία της Ουκρανίας.
4. Απασχόληση και ανεργία στην Οδησσό

Σύμφωνα προσφάτως δημοσιευμένα στατιστικά στοιχεία, το επίπεδο της καταγεγραμμένης ανεργίας στην Περιφέρεια Οδησσού ανήλθε στο τέλος του Μαΐου σε 0,8% (11.400 άτομα, εκ των οποίων περίπου το ήμισυ είναι κάτοικοι της υπαίθρου) και εμφανίζεται μειωμένο κατά 0,19% σε ετήσια βάση, ενώ το αντίστοιχο ποσοστό για την πόλη της Οδησσού βρίσκονταν στο 0,44% και είναι αμετάβλητο σε ετήσια βάση. Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, η δημογραφική δομή των ανέργων παραμένει σταθερή, δηλαδή αφορά κυρίως γυναίκες (61,9% του συνόλου των ανέργων) και περίπου το 38% άτομα ηλικίας έως 35 ετών. Το επίπεδο απασχόλησης του πληθυσμού της ηλικίας εργασίας ανέρχεται σε 66,5%. Υπενθυμίζεται, εντούτοις, ότι σύμφωνα με τη μεθοδολογία του Διεθνούς Γραφείου Εργασίας (ILO), το επίπεδο ανεργίας στην Περιφέρεια Οδησσού ανήρθε για το 2013 σε 5,3%, ενώ νεότερα ανάλογα στοιχεία δεν έχουν ανακοινωθεί.
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