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Δράμα, 27 Νοεμβρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε στο Κιλκίς, την Παρασκευή και το Σάββατο 22 και 23 Νοεμβρίου 2013, η Γενική συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος. 

Στην πρώτη μέρα των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός της ΚΕΕΕ για το έτος 2014 και έγιναν τοποθετήσεις προέδρων για τα τρέχοντα ζητήματα.

Χαιρετισμούς απηύθυναν η αναπληρωτής Γενική Γραμματέας του Υπ. Εξωτερικών κ. Μαγδαληνή Καρακόλη, ο Γενικός Γραμματέας του Υπ. Ανάπτυξης κ. Γ. Στεργίου, οι Βουλευτές  Κιλκίς κ. Γ. Γεωργαντάς (ΝΔ) και Ειρ. Αγαθοπούλου (ΣΥΡΙΖΑ), ο εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ και Βουλευτής κ. Γ. Σταθάκης. Εισηγητής ήταν ο πρόεδρος της ΔΙ.ΒΙΠΕ ΚΙΛΚΙΣ κ. Βασ. Σεργιαννίδης  που παρουσίασε μελέτη και προβλήματα των Επιχειρήσεων της ΒΙΠΕ. 
Την Δεύτερη ημέρα της συνεδρίασης παραβρέθηκε η Υπουργός Πολιτισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη που μετέφερε μήνυμα του πρωθυπουργού για την στήριξη του θεσμού των Επιμελητηρίων. Επίσης παραβρέθηκε ο Υπουργός Μακεδονίας –Θράκης κ. Θεόδωρος Καράογλου ο οποίος στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στην άριστη συνεργασία του Υπουργείου με τα Επιμελητήρια και τον σημαντικό τους ρόλο και προσφορά στην τοπική οικονομία της κάθε περιοχής. 

Επίσης συμμετείχε ο αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής κ. Σταύρος Καλαφάτης αναφερόμενος σε ζητήματα που άπτονται της αρμοδιότητας του Υπουργείου ΠΕΚΑ καθώς και ο υφυπουργός Υποδομών κ. Μιχάλης Παπαδόπουλος ο οποίος αντίστοιχα μίλησε για θέματα του υπουργείου του.
Εισηγητές την δεύτερη μέρα της συνέλευσης ήταν: 

Ο πρώην Υπουργός Οικονομικών κ. Γεώργιος Φλωρίδης ο οποίος αναφέρθηκε στον σημαίνοντα ρόλο των Επιμελητηρίων αλλά και στην δυσμενή οικονομική κατάσταση που βιώνουν οι επιχειρήσεις από τις αστοχίες της εφαρμοσμένης σημερινής οικονομικής πολιτικής.

Ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας ο οποίος παρουσίασε την μελέτη για την μείωση του ειδικού φόρου στα καύσιμα.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κιλκίς κ. Παύλος Τονικίδης ο οποίος αναφέρθηκε στην αναβάθμιση του θεσμού των Επιμελητηρίων ως καθοριστικού παράγοντα στην ανάπτυξη της περιφέρειας.   
Στην συνεδρίαση συμμετείχε και ο Γενικός Γραμματέας εμπορίου κ. Στέφανος Κομνηνός ο οποίος ανέφερε ότι σε συνεργασία με τον ΟΟΣΑ προχωρά η άρση των διοικητικών εμποδίων και παραγόντων που αυξάνουν το κόστος της επιχειρηματικότητας και στόχος είναι η κατάργηση της υποχρεωτικής δημοσίευσης των ισολογισμών στο ΦΕΚ. 

Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δράμας κ. Στέφανος Γεωργιάδης στην τοποθέτηση του αναφέρθηκε στα κάτωθι ζητήματα που απασχολούν τον επιχειρηματικό κόσμο.

1. Την άμεση διευθέτηση των οφειλών του ΟΑΕΕ με νέα ρεαλιστική ρύθμιση όπως αυτή προτείνετε  από τις επαγγελματικές οργανώσεις και την Κεντρική Ενωση Επιμελητηρίων καλώντας το Υπουργείο Εργασίας να σταματήσει άμεσα την πολιτική διώξεων και κατασχέσεων. 

2. Την επίλυση του ζητήματος των οφειλών των επιχειρήσεων στις Τράπεζες για τα δάνεια που έχουν την εγγύηση του Ελληνικού δημοσίου επισημαίνοντας την μεγάλη καθυστέρηση από πλευράς Υπουργείου Οικονομικών, την στιγμή που η επιθετικότητα των Τραπεζών αυξάνεται καθημερινά. 

3. Την άμεση αντιμετώπιση με ένα ολοκληρωμένο σχέδιο αναμόχλευσης των δανείων των επιχειρήσεων που είναι στο όριο βιωσιμότητας. Ένα μοντέλο που εφαρμόσθηκε σε άλλες χώρες της Ευρώπης όπως η Ιρλανδία. 

4. Την έλλειψη ρευστότητας στην αγορά και την καθυστέρηση για την εφαρμογή του προγράμματος του ΕΤΕΑΝ. 

Τέλος σε τελετή στο αμφιθέατρο του Επιμελητηρίου Κιλκίς βραβεύτηκαν τα Επιμελητήρια της Κρήτης αναγνωρίζοντας την τεράστια συμβολή των Κρητών που άφησαν το αίμα τους για την απελευθέρωση της Μακεδονίας το 1913. 

Βραβεύτηκε επίσης ο Πρόεδρος της ΚΕΕΕ κ. Κων/νος Μίχαλος για την εκλογή του στην θέση του Αντιπροέδρου των Ευρωεπιμελητηρίων και την θέση του προέδρου των Βαλκανικών Επιμελητηρίων.

Για το Επιμελητήριο Δράμας

