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Δράμα, 26 Νοεμβρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Δράμας ενημερώνει τα μέλη του ότι ο Πρόεδρος κ. Στέφανος Γεωργιάδης συμμετείχε στην σύσκεψη που συγκάλεσε η κυρία Μαγδαληνή Καρακόλη, Αναπληρωτής  Γενικής Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων  & Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείο Εξωτερικών, με τον Έλληνα Πρέσβη στο Κουβέιτ κ. Θεοδώρου Θεόδωρο. 

Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο Μακεδονίας –Θράκης όπου στεγάζεται το τμήμα του Υπουργείου Εξωτερικών στην Βόρεια Ελλάδα. 

Τα θέματα που αναπτύχθηκαν κατά την διάρκεια της συνεδρίασης ήταν: 

· Ενημέρωση από τον κ. Πρέσβη σχετικά με τις δυνατότητες εξαγωγών ελληνικών προϊόντων στο Κουβέιτ. 
· Δυνατότητες επενδύσεων σε Ελληνικές επιχειρήσεις από αντίστοιχες του Κουβέιτ και αντίστροφα.
· Επίλυση πιθανών προβλημάτων και υποστήριξη από την Ελληνική Πρεσβεία 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου παρουσίασε τα στοιχεία των εξαγωγικών επιχειρήσεων της ΠΕ Δράμας, με έμφαση στις επιχειρήσεις μαρμάρου, που ήδη δραστηριοποιούνται με εξαγωγές στα κράτη του Περσικού κόλπου.

Ο Πρέσβης κ. Θεοδώρου δήλωσε ότι υπάρχουν μεγάλες δυνατότητες ελληνικών εξαγωγών στο Κουβέιτ και ζήτησε την συνεργασία με επιχειρήσεις και Επιμελητήρια ώστε η πρεσβεία να δώσει στήριξη για την επίλυση των πιθανόν προβλημάτων που αντιμετωπίζουν, καθώς και να βοηθήσει στην εξεύρεση συνεργασιών. 

Όπως δήλωσε το Κουβέιτ είναι μια χώρα που θα ήθελε να συνεργαστεί με την Ελλάδα και ότι τα Ελληνικά προϊόντα είναι επιλέξιμα για την ποιότητα τους. 

Νωπά Λαχανικά και Φρούτα, Λάδι, Κατεψυγμένα Ψάρια, Μάρμαρα, Δομικά Υλικά αλλά και προϊόντα τεχνολογίας είναι μερικά από αυτά που μπορούν να βρουν έδαφος στην αγορά του Κουβέιτ.

Η συνεργασία του Επιμελητηρίου Δράμας με το Υπουργείο Εξωτερικών και ειδικότερα με την Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων στο τμήμα της Βόρειας Ελλάδας, είναι διαρκής και ουσιαστική. 
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