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Δράμα 14 Νοεμβρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι κινητοποιήσεις των αγροτών σχετικά με τον φόρο στα ακίνητα και τα αγροτεμάχια, για το κόστος παραγωγής καθώς και για την καταβολή των οφειλομένων αποζημιώσεων από τον ΟΠΕΚΕΠΕ, μας βρίσκουν συμπαραστάτες. 

Οι αγροτικές επιχειρήσεις καθώς και συνολικά ο αγροτικός κόσμος αποτελούν πυλώνα ανάπτυξης και με προοπτική τόσο στην τοπική όσο και την εθνική οικονομία.  
Ο αγροτικός πληθυσμός της περιοχής μας ανέκαθεν αποτελούσε πηγή εσόδων για την τοπική οικονομία. Στήριζε την ρευστότητα της αγοράς διοχετεύοντας τα εισοδήματα του  στις τοπικές επιχειρήσεις στο εμπόριο, την βιοτεχνία και τις υπηρεσίες.  
Το κόστος παραγωγής εκτοξεύθηκε την τελευταία πενταετία εξαιτίας της πολιτικής στα καύσιμα, στην αύξηση των επιτοκίων δανεισμού, του ηλεκτρικού ρεύματος, των αγροτικών εφοδίων, του μεταφορικού κόστους και των έμμεσων φόρων που καλούνται να πληρώσουν οι παραγωγοί και επιχειρηματίες.

Η υπερφορολόγηση, οι διώξεις και οι στρεβλώσεις πρέπει να σταματήσουν άμεσα.

Το νομοσχέδιο για την φορολογία ακινήτων και αγροτεμαχίων αποτελεί την χαριστική βολή στην κοινωνία που σε συνδυασμό με την απελευθέρωση των πλειστηριασμών οδηγεί στην απώλεια ιδιοκτησίας με κατάρρευση της κοινωνικής συνοχής. 

Για το Επιμελητήριο Δράμας η ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα με καινοτόμες σύγχρονες μεθόδους παραγωγής ποιοτικών προϊόντων και η σύνδεση του με την μεταποίηση, είναι προϋπόθεση και αναγκαία συνθήκη για την συνολική οικονομική ανάπτυξη, τόσο της περιοχής μας, όσο και της χώρας γενικότερα.   
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