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Δράμα 14 Νοεμβρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εκ των υστέρων παραδέχονται την ούτως ή άλλως αναμενόμενη αποτυχία της ρύθμισης του ΟΑΕΕ, ενώ συνεχίζουν να στέλνουν κατασχετήρια σε επαγγελματίες.

Τα λεγόμενα της  διοικητού  του ΟΑΕΕ κυρίας Γεωργίας Κωτίδου  στην επιτροπή της βουλής ότι μόλις το 8% των ασφαλισμένων του Οργανισμού Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελματιών (ΟΑΕΕ) που έχει οφειλές προς τον Οργανισμό έχει ενταχθεί στη σχετική ρύθμιση δικαιώνουν απόλυτα τις θέσεις των φορέων των μικρομεσαίων επιχειρήσεων  Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΟΑΕΕ από τον Ιούλιο μέχρι και σήμερα στις ρυθμίσεις τακτοποίησης οφειλών, εντάχθηκαν 28.500 ασφαλισμένοι, σε σύνολο 370.000 οφειλετών. 
Οι δηλώσεις της διοίκησης του ΟΑΕΕ στην βουλή δυστυχώς επαληθεύουν τόσο τα Επιμελητήρια όσο και τις επαγγελματικές οργανώσεις  που πολύ καιρό πριν είχαν προειδοποιήσει για την αποτυχία της τελευταίας ρύθμισης αλλά και των προηγούμενων. Δυστυχώς η εμμονή του Υπουργείου και της Τρόϊκας για είσπραξη οφειλών, την στιγμή που τα έσοδα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων έχουν πάθει καθίζηση κατά μέσο όρο της τάξεως του 70% την τελευταία πενταετία και η επιβολή κατασχέσεων περιουσιακών στοιχείων των ασφαλισμένων, οδηγεί σε κατάρρευση του ταμείου εξαιτίας των χιλιάδων λουκέτων που θα ακολουθήσουν.

Πειραματίσθηκαν στην πλάτη χιλιάδων ασφαλισμένων, όταν εδώ και 2 χρόνια τουλάχιστον είχαμε επισημάνει ότι οι ρυθμίσεις θα αποτύχουν. 

Παρόλα αυτά εξακολουθούν να στέλνουν κατασχετήρια σε οφειλέτες προκαλώντας εκφοβισμό και διόγκωση του προβλήματος χωρίς καμιά απολύτως προοπτική και έξω από κάθε λογική. 

Πα΄ρόλο που οι φορείς κάναμε ρεαλιστική πρόταση τεχνικά τεκμηριωμένη που δίνει λύση  τόσο στο ταμείο όσο και στους ασφαλισμένους μέχρι σήμερα δεν την έχουν κάνει αποδεκτή. 
Τους καλούμε μετά την παραδοχή της πλήρους αποτυχίας και του κινδύνου καταστροφής εκατοντάδων χιλιάδων μικρομεσαίων επιχειρήσεων, που μοιραία οδηγεί σε κατάρρευση του ταμείου και κοινωνική έκρηξη λόγω τεράστιας διόγκωσης της ανεργίας, να αποδεχθούν άμεσα την τεκμηριωμένη λύση  που προτείνουν οι φορείς και να μην προχωρήσουν για ακόμη μια φορά σε ημίμετρα αποτυχίας.

Η λύση είναι μία και τους καλούμε την ύστατη ώρα να την αποδεχθούν.

· Την καθιέρωση μίας «πραγματικής» κεφαλαιοποίησης με πάγωμα των μέχρι σήμερα ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τον ΟΑΕΕ.  
· Την υποχρέωση άμεσης επανέναρξης καταβολής τρεχουσών εισφορών από τους οφειλέτες που κάνουν χρήση της κεφαλαιοποίησης, με παροχή δικαιώματος για ελεύθερη επιλογή ασφαλιστικής κλάσης σε αυτούς.

· Την ενεργοποίηση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης για τους οφειλέτες (και τις οικογένειές τους) που μετέχουν στην κεφαλαιοποίηση, με άμεση θεώρηση των ατομικών ασφαλιστικών βιβλιαρίων υγείας.

· Κατά την συνταξιοδότηση, μετατροπή της κεφαλαιοποιημένης οφειλής σε ασφαλιστικό χρόνο με τελική επιλογή εξαγοράς ή μειωμένης σύνταξης εκ μέρους του ασφαλισμένου, η οποία δεν δημιουργεί ταμειακό έλλειμμα και λογιστικές απώλειες στον Οργανισμό.  Η πρόταση στηρίζεται επάνω στην αρχή ότι ο ασφαλισμένος, ως συνταξιούχος, θα εισπράξει τελικά την αναλογία αυτών που έχει δώσει προς τον ΟΑΕΕ και αυτό που οφείλει θα συνυπολογιστεί στο τελικό ύψος της σύνταξης που θα του δοθεί.
· Την Αποποινικοποίηση των οφειλετών στον ΟΑΕΕ με κατάργηση του αναχρονιστικού νόμου της δικτατορίας (1967) διότι ο ΟΑΕΕ είναι ταμείο αυτοαπασχολούμενων και οι εισφορές δεν είναι παρακρατούμενες όπως αυτές του ΙΚΑ.  
Ήδη τα Επιμελητήρια και οι επαγγελματικές οργανώσεις των μικρομεσαίων επιχειρήσεων έχουν καλέσει όλους τους βουλευτές να στηρίξουν έμπρακτα με νομοθετική πρωτοβουλία την λύση που προτείνουν. 

Ευελπιστούμε να πρυτανεύσει η λογική και όχι η στείρα εισπρακτική πολιτική χωρίς αντίκρισμα που οδηγεί στην καταστροφή εκατοντάδων χιλιάδων μικρομεσαίων επιχειρήσεων.  
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