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«Πρόγραμμα Εκπαίδευσης στο χώρο εργασίας»

Αξιότιμα μέλη του Επιμελητηρίου Δράμας, αγαπητοί συνάδελφοι 
Ο θεσμός της Μαθητείας που αποτελεί εθνική & ευρωπαϊκή στρατηγική, βασίζεται στην σύνδεση της εκπαίδευσης με την επιχείρηση. Στόχος η απορρόφηση κατάλληλων μορφωτικά & εργασιακά καταρτισμένων  νέων σε συγκεκριμένες ειδικότητες, οι οποίες προέρχονται από τις ανάγκες των επιχειρήσεων.   
Στο πλαίσιο στήριξης του θεσμού της μαθητείας και των επιχειρήσεων παρακαλούμε  να μας γνωστοποιήσετε μέχρι την 11η Ιουνίου 2018, εάν ενδιαφέρεστε να απασχολήσετε στην επιχείρησή σας μαθητευόμενους από τα ΕΠΑΛ και ΙΕΚ του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και τις ΕΠΑΣ και ΙΕΚ Ο.Α.Ε.Δ. 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα, το είδος της επιχείρησης και τις ειδικότητες τις οποίες σας αφορούν & χρειάζεστε,  έτσι ώστε να γίνουν οι κατάλληλες ενέργειες για να δημιουργηθούν τα αντίστοιχα τμήματα  στις εκπαιδευτικές δομές και να έχετε για μαθητεία ή πρακτική άσκηση το κατάλληλο άτομο. (Ενδεικτικά η χρηματική επιβάρυνση του εργοδότη ανέρχεται στο ποσό των 9,35€ ανά ημέρα μαθητείας). Στις επιχειρήσεις που θελήσουν να συμμετέχουν θα αποσταλούν λεπτομερή έγγραφα για την όλη διαδικασία. 
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