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    ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗΝ ΟΔΗΣΣΟ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ- ΚΑΝΟΝΙΚΟ

Οδησσός, 2 Μαρτίου 2016 
Α.Π.: 2170/44
ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

-Β2 Δ/νση

ΚΟΙΝ: 1. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ


- Γραφείο κ. Γ.Γ.ΔΟΣ&ΑΣ

- Αναπλ. Γ.Γ.ΔΟΣ&ΑΣ
- Β’ Γεν. Διεύθυνση
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Αρχηγείο Λ.Σ.- Ελ.ΑΚτ/Κλάδος Β’ Ναυτιλίας/

Δ/νση Ποντοπόρου Ναυτιλίας/

Τμήμα 1Ο (Ναυτ/κης Πολ/κης)
3. ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΚΙΕΒΟΥ

- κ. Πρέσβη (μέσω ημών)

- Γραφείο Ο.Ε.Υ. (μέσω ημών)


4. Επιμελητήρια και Φορείς Εξωστρέφειας


    Βορείου Ελλάδος 
Ε.Δ : 
- κ. Γενικό Πρόξενο

Θέμα: «Συνοπτικό ενημερωτικό δελτίο μηνός Φεβρουαρίου 2016»

Αποστέλλεται συνημμένως συνοπτικό μηνιαίο δελτίο οικονομικών εξελίξεων στις Περιφέρειες αρμοδιότητας του Γενικού Προξενείου Οδησσού (Οδησσός, Νικολάγιεφ, Χερσών, Κιροβογκράντ, Βίνιτσα, Αυτόνομη Δημοκρατία της Κριμαίας και Σεβαστούπολη) για τον μήνα Φεβρουάριο 2016.
Ο Προϊστάμενος

        Δημήτριος Γ. Ζιώγας

  Σύμβουλος Α΄ 

                                                                  Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων

(Συν. 2 σελ.)
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΔΕΛΤΙΟ- ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2016
Α- ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ – ΕΜΠΟΡΙΟ – ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
1. Επενδύσεις στην κατασκευή τερματικών σταθμών σε εμπορικούς λιμένες
Σύμφωνα με ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα της Κυβέρνησης της Ουκρανίας, οι διεθνείς αγροτικές και βιομηχανικές εταιρείας «Noble Agri» (Κίνα) και «Bunge» (ΗΠΑ) κατά το παρελθόν έτος επένδυσαν πάνω από 2 δις UAH (περίπου 67 εκ. Ευρώ) στην κατασκευή τερματικών σταθμών στον Εμπορικό Λιμένα Νικολάγιεφ. Επίσης, η εταιρεία «Brooklyn-Kyiv» ήδη κατασκευάζει στο λιμένα Οδησσού σύμπλεγμα φορτοεκφόρτωσης σιτηρών δυναμικότητας 4,5 εκ. τόνων ετησίως, αξιοποιώντας πόρους από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης, ύψους 60 εκ. USD. Ακόμα, η εταιρεία «GPK Ukraina (θυγατρική της γερμανικής HPC-Hamburg) σχεδιάζει να υλοποιήσει σχέδιο ύψους 5,18 δις UAH έως 2018 για επέκταση του τερματικού σταθμού εμπορευματοκιβωτίων στον λιμένα Οδησσού, σχέδιο που είναι ήδη ολοκληρωμένο κατά 60%. Τέλος, πέρυσι ο εμπορικός λιμένας Ιλλιτσέφσκ και η γαλλική Soufflet Negoce, η οποία ειδικεύεται σε προμήθειες αγροτικών προϊόντων, υπέγραψαν το Μνημόνιο καλών προθέσεων για κατασκευή τερματικού σταθμού σε μια από προκυμαίες του λιμένα, προϋπολογισμού 100 εκ. USD.
2. Σοβαρή πτώση του τουρισμού κρουαζιέρας το 2015

Σύμφωνα με πρόσφατη ανακοίνωση της αρμόδιας Διεύθυνσης Πολιτισμού και Τουρισμού του Δήμου Οδησσού, το 2015 ήταν έτος κρίσης για τον κλάδο κρουαζιέρας στην Οδησσό, στο λιμένα της οποίας ελλιμενίστηκαν το 2015 μόλις 35 κρουαζιερόπλοια έναντι άνω των 150 το 2013. Μια από τις σοβαρότερες αιτίες της μεγάλης αυτής πτώσης θεωρείται η αλλαγή του καθεστώτος που αφορά στη δυνατότητα ελλιμενισμών στην Κριμαία και οι συνακόλουθες επιπτώσεις, δεδομένων των αλληλεξαρτήσεων μεταξύ των επιμέρους λιμένων της Μαύρης Θάλασσας.
3. Πώληση του Odessa Port Plant τον Ιούνιο: 5 πιθανοί αγοραστές

Ο Επικεφαλής του Ταμείου Κρατικής Περιουσίας της Ουκρανίας κ. Ίγορ Μπιλοούς ανακοίνωσε ότι οι βασικοί υποψήφιοι αγοραστές του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών του Odessa Port Plant, είναι η νορβηγική Yara, οι αμερικανικές ІВЕ Trade, Koch Fertilizers, CF Industries και η πολωνική Ciech. Εταιρείες από την Τουρκία και την Ινδονησία επίσης  φέρονται να ενδιαφέρονται για την εξαγορά του εργοστασίου. Σημειώνεται ότι ένας από τους παράγοντες που δημιουργεί έντονους προβληματισμούς στους επενδυτές είναι το χρέος ύψους 190 εκ. USD του εργοστασίου προς τον επιχειρηματικό όμιλο του Ντμίτριϊ Φίρτας, Group DF.
4. Δύο χρόνια μετά την προσάρτηση της Κριμαίας από τη Ρωσία- Επιπτώσεις

Μετά από την προσάρτηση της Κριμαίας από τη Ρωσική Ομοσπονδία, επιχειρήθηκε η καταγραφή των αλλαγών οι οποίες επήλθαν στην οικονομική ζωή και στην καθημερινότητα των κατοίκων της χερσονήσου. Ενδεικτικά, μετά τη διακοπή της σιδηροδρομικής σύνδεσης με την Ουκρανία η μετάβαση στην Κριμαία έχει γίνει ακριβότερη και πολυπλοκότερη, δεδομένου αεροπορική σύνδεση υπάρχει πλέον μόνο μέσω Μόσχας. Ταυτόχρονα, έχει υπάρξει επιδείνωση της κατάστασης αναφορικά με την τροφοδοσία της Χερσονήσου με ηλεκτρικό ρεύμα, δεδομένου ότι οι διακοπές ρεύματος είναι καθημερινό φαινόμενο, ενώ και η κάλυψη των αναγκών των κατοίκων της Κριμαίας σε τρόφιμα φέρεται επίσης να παρουσιάζει σημαντικές δυσκολίες σε αρκετές περιπτώσεις, δεδομένου ότι, με την εξαίρεση ορισμένων φρούτων (π.χ. σύκα, σταφύλι και ροδάκινο) ο μεγάλος όγκος φρούτων και λαχανικών εισάγονται από τη γειτονική Χερσώνα, μα αποτέλεσμα μεγάλες αυξήσεις στα προϊόντα αυτά. 
Β- ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ & ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΛΙΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΟΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ ΟΔΗΣΣΟΥ

Ακύρωση σχεδίου πορθμειακής σύνδεσης με τη Ρουμανία

Σύμφωνα με πρόσφατη απόφαση (16/2/2016) του Περιφερειάρχη Οδησσού, δεν πρόκειται τελικώς να δοθεί άδεια για την παραχώρηση έκτασης για την κατασκευή πορθμειακής σύνδεσης προς τη Ρουμανία δια του Δούναβη. Η σχετική διαταγή του Περιφερειάρχη Μιχεήλ Σαακασβίλι δημοσιεύτηκε στο σύστημα δημόσιων πληροφοριών της Περιφέρειας Οδησσού, οι λόγοι δε της απόφασης αυτής δεν γνωστοποιούνται στη σχετική Απόφαση.
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