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	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ


	     Κοζάνη 20 Νοεμβρίου 2019


	Ταχ. Δ/νση : Ιωάννη Φαρμάκη 2

Τ.Κ. 501 31 Κοζάνη 
Τηλ. : 24610-41 693 & 34 669
Fax. : 24610-33976
e- mail: chambers@otenet.gr

	  ΠΡΟΣ: -Επιμελητήρια Ελλάδος

              -ΚΕΕΕ 



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ενημέρωση για 2η Έκθεση & Συνέδριο Αρωματικών, Φαρμακευτικών Φυτών και Μανιταριών Πρόσκληση Συμμετοχής σε Επιχειρηματικές Συναντήσεις (B2B) 

Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, 29-30 Νοεμβρίου  & 1 Δεκεμβρίου 2019

Το Επιμελητήριο Κοζάνης και η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, σε συνεργασία με τον Δήμο Κοζάνης και την Αστική Εταιρία για την προώθηση της Επιχειρηματικότητας Ν. Κοζάνης, διοργανώνουν την «2η Έκθεση & Συνέδριο Αρωματικών, Φαρμακευτικών φυτών & Μανιταριών»,που θα πραγματοποιηθεί στις 29-30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου 2019 στο Εκθεσιακό Κέντρο Κοζάνης, στο Δημοτικό Διαμέρισμα Κοίλων. 

Η Έκθεση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων με τη συμμετοχή και της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή.

Στόχος της Έκθεσης είναι η ανάδειξη των αρωματικών, φαρμακευτικών φυτών, των μανιταριών και των προϊόντων τους καθώς και η χρησιμότητα τους για την ανθρώπινη διατροφή, την υγεία και την ευεξία. Συμμετέχουν καλλιεργητές, μεταποιητές, επιχειρήσεις εμπορίας, συνεταιρισμοί, φυτωριούχοι, επιχειρήσεις μηχανημάτων καλλιέργειας & συλλογής-επεξεργασίας, επιχειρήσεις συσκευασίας, αποστακτήρια αιθέριων ελαίων, επιχειρήσεις πιστοποίησης, τυποποίησης-σήμανσης, ερευνητικά & εκπαιδευτικά Ιδρύματα απ’ όλη τη χώρα.

Στο επίκεντρο  της Έκθεσης και του Συνεδρίου θα βρεθούν, παράλληλα, θέματα της βιοποικιλότητας και της αξίας των φυτών της Δυτικής Μακεδονίας, η ανάλυση της εγχώριας και της διεθνούς αγοράς, οι τρόποι προσέγγισης νέων αγορών στην Ε.Ε., οι τεχνολογικές εξελίξεις, θέματα πιστοποιήσεων και εγκρίσεων βιολογικών προϊόντων, δυνατότητες συνεργειών με τον κλάδο του τουρισμού & πολιτισμού καθώς και οι επιχειρηματικές τάσεις και η επενδυτική δυναμική, στο πεδίο των αρωματικών-φαρμακευτικών φυτών & μανιταριών, στην περιφέρεια.

Στο πλαίσιο της Έκθεσης & του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθούν εξατομικευμένες συναντήσεις (B2B) για να δοθεί η δυνατότητα στους συμμετέχοντες φορείς & τις επιχειρήσεις να αναζητήσουν πιθανούς εταίρους για συνεργασία. Απευθύνεται κυρίως σε 
επιχειρήσεις αλλά και σε επιστημονικούς και ερευνητικούς φορείς που συμμετέχουν ή επιθυμούν να συμμετέχουν στην εκδήλωση και οι οποίοι επιδιώκουν ερευνητικές, τεχνολογικές και επιχειρηματικές συνεργασίες με επιχειρήσεις του κλάδου.
Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην εκδήλωση επιχειρηματικών συναντήσεων (B2B) ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ που επισυνάπτεται στο παρόν ΔΤ.

Τέλος, η ανάδειξη της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας ως χωρικό σημείο αναφοράς του κλάδου των Αρωματικών & Φαρμακευτικών φυτών σε πανελλήνιο επίπεδο, αποτελεί Όραμα & Στόχο ταυτόχρονα.

Αναλυτικά πληροφοριακό υλικό για το Συνέδριο & Έκθεση στον δικτυακό χώρο:

www.medherbswesternmacedoniagreece.gr
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	Περισσότερες πληροφορίες:


· Για το Συνέδριο
Αντιπεριφέρεια Επιχειρηματικής Ανάπτυξης,  τηλ. 24610 52627 

· Για την Έκθεση & τους Εκθέτες 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ Κατερίνα Καρακουλάκη 24610 41693 και SKEPSIS ADV, Ελευθέριος Βωβός, τηλ. 24610 37787

· Για τις Β2Β συναντήσεις 

ΑΝΚΟ- Αναπτυξιακή Δυτικής Μακεδονίας /Enterprise Europe Network
Λιάνα Παπατέρπου & Σπύρος Κελλίδης, 24610.24022, 24610.27946 (εσωτ.677,676)

lpapaterpou@anko.gr και skellidis@anko.gr, www.anko.gr 
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