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    ΕΛΛΗΝΟΡΩΣΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ

              ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Tο Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο , το ΣΕΒ Επιχειρηματικό Συμβούλιο Διεθνών Δράσεων και το Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας- Ρωσίας αναδιαμορφώνουν την Επιχειρηματική αποστολή στο Krasnodar της Νότιας Ρωσίας που συνδιοργανώνουν για τις 4-7 Ιουνίου 2014.

 Έπειτα από συνεννόηση με το Eπιμελητήριο του Krasnodar η αποστολή διαμορφώνεται ως δυναμική προσέγγιση σε μορφή networking  της νέας αγοράς της περιοχής του Krasnodar, η οποία παρουσιάζει ιδιαίτερη ανάπτυξη και στην οποία υπάρχουν ευκαιρίες δραστηριοποίησης σε πληθώρα τομέων.
Στόχος της αποστολής είναι να δώσει την ευκαιρία σε ελληνικές εταιρίες  να καλλιεργήσουν επαφές με ρώσους εταίρους, να αναζητήσουν νέες συνεργασίες, να προβληθούν αλλά και να διεκδικήσουν μια θέση  στο επιχειρηματικό γίγνεσθαι της περιοχής. 
Αποφασίστηκε επίσης η παρουσία της ελληνικής αποστολής και στην πόλη του Novorossiysk  όπου θα λάβει χώρα η Γενική Συνέλευση του Επιμελητηρίου  Novorossiysk για τον εορτασμό των 20 ετών από την ίδρυση του  και θα παρέχεται η δυνατότητα προβολής των ελληνικών επιχειρήσεων (διανομή πληροφοριακού υλικού, μικρός δειγματισμός κτλ.)   αλλά και πραγματοποίησης ουσιαστικών επαφών με εκπροσώπους της επιχειρηματικής κοινότητας. 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι όπως δηλώσουν τη συμμετοχή τους στέλνοντας συμπληρωμένο το συνημμένο έντυπο  έως  26 Μαΐου 2014. Όλα τα δικαιολογητικά για την έκδοση άδειας εισόδου θα πρέπει να κατατεθούν έως τις 27 Μαΐου 2014 στο Visa Handling Service (Αθήνα) τηλ. 210 6910075 ή το Ρωσικό Κέντρο Θεωρήσεων (Θεσσαλονίκη) τηλ. 2310-547009.
Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να σταλούν στα e-mail: secretary@hrcc.gr ή office@hrcc.gr, ενώ για πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Ελληνορωσικό Εμπορικό Επιμελητήριο, κα Ε. Κοντράτοβα  και κα Ε.Κοσμίδη, τηλ. 210 69 81 127, 211 700 7043, ή με το ΣΕΒ Επιχειρηματικό Συμβούλιο Διεθνών Δράσεων, κ. Γ. Πατσιαβό, τηλ. 2115006144.
Ενδεικτικό πρόγραμμα επισυνάπτεται.  
