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     Δράμα 31 Οκτωβρίου 2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Δράμας συγχαίρει όλους τους Φορείς και Συλλόγους της ΠΕ Δράμας  που συμμετείχαν στην δυναμική διαμαρτυρία της 30ης Οκτωβρίου 2013. Η αξιοπρέπεια και το ήθος όλων των συμμετεχόντων διασφάλισαν την ουσία της διαμαρτυρίας. Οι αγορές της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας σε ποσοστό που ξεπερνά το 99% έμειναν κλειστές. 

Ευχαριστούμε όλους όσους δήλωσαν την συμπαράσταση τους και τον κάθε πολίτη ξεχωριστά, στην προσπάθεια που καταβάλλουμε καθώς και στην υποστήριξη τους στα δίκαια αιτήματα μας. 
Ευχαριστούμε επίσης την Αστυνομική Διεύθυνση Δράμας για την διευκόλυνση που παρείχαν στην εύρυθμη λειτουργία της πόλης κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων.

Η επόμενη μέρα μας βρίσκει όλους πιο δυνατούς να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για τα δίκαια αιτήματα μας απέναντι στην πολιτική της ύφεσης και της ανεργίας. 

Η επίλυση των βασικών αυτών προβλημάτων σε συνδυασμό με τις αναπτυξιακές προτάσεις των φορέων μας αποτελούν διέξοδο. Για τον λόγο αυτό καλούμε την Κυβέρνηση και τα Υπουργεία  να αποδεχθούν  τις ρεαλιστικές και διεξοδικές προτάσεις μας αλλάζοντας πορεία έστω την ύστατη ώρα.    

Ενημερώνουμε ακόμη ότι το Επιμελητήριο Δράμας στην επικείμενη σύσκεψη που θα πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια στην Κομοτηνή υπό την αιγίδα του Περιφερειάρχη Αριστείδη Γιαννακίδη και στην οποία θα συμμετέχουν τα Επιμελητήρια, οι Ομοσπονδίες Επαγγελματιών και Βιοτεχνών, οι Εμπορικοί Σύλλογοι και οι Βουλευτές της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, θέτει ως προϋπόθεση την κατάθεση νομοσχεδίου από τους Βουλευτές στην Βουλή των Ελλήνων, που θα εμπεριέχει τις προτάσεις των Φορέων για την αντιμετώπιση των οφειλών στον ΟΑΕΕ και την παύση των διώξεων των χιλιάδων ασφαλισμένων.

Η πρότασή μας για το σχέδιο νόμου στηρίζεται στο εξής τετράπτυχο -άξονες:
· Καθιέρωση μίας «πραγματικής» κεφαλαιοποίησης των μέχρι σήμερα ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τον ΟΑΕΕ.  Η κεφαλαιοποίηση θα περιλαμβάνει όλες τις οφειλές σε ενιαίο κεφάλαιο, καθώς επίσης τις κάθε είδους προσαυξήσεις, πρόσθετα τέλη και λοιπές επιβαρύνσεις.  Από της κεφαλαιοποίησης και εφεξής, το ενιαίο κεφάλαιο παύει να διογκώνεται με επιπλέον πρόστιμα και προσαυξήσεις αλλά επιβαρύνεται μόνο με ένα συμβολικό επιτόκιο.

· Υποχρέωση άμεσης επανέναρξης καταβολής τρεχουσών εισφορών από τους οφειλέτες που κάνουν χρήση της κεφαλαιοποίησης, με παροχή δικαιώματος για ελεύθερη επιλογή ασφαλιστικής κλάσης σε αυτούς.

· Ενεργοποίηση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης για τους οφειλέτες (και τις οικογένειές τους) που μετέχουν στην κεφαλαιοποίηση, με άμεση θεώρηση των ατομικών ασφαλιστικών βιβλιαρίων υγείας.

· Κατά την συνταξιοδότηση, μετατροπή της κεφαλαιοποιημένης οφειλής σε ασφαλιστικό χρόνο με τελική επιλογή εξαγοράς ή μειωμένης σύνταξης εκ μέρους του ασφαλισμένου, η οποία δεν δημιουργεί ταμειακό έλλειμμα και λογιστικές απώλειες στον Οργανισμό.  Η πρόταση στηρίζεται επάνω στην αρχή ότι ο ασφαλισμένος, ως συνταξιούχος, θα εισπράξει τελικά την αναλογία αυτών που έχει δώσει προς τον ΟΑΕΕ και αυτό που οφείλει θα συνυπολογιστεί στο τελικό ύψος της σύνταξης που θα του δοθεί. 

Ακόμη να συμπεριλαμβάνεται απαραίτητα στο νομοσχέδιο η αποποινικοποίηση των οφειλετών διότι είναι ταμείο αυτοαπασχολούμενων. Ο νόμος αυτός της δικτατορίας του 1967 εξακολουθεί να ισχύει μέχρι σήμερα και αποτελεί ντροπή για το πολιτικό σύστημα της χώρας.  
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