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Δράμα 8 Απριλίου 2014
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πραγματοποιήθηκε στις 4 και 5 Απριλίου 2014 στο Επιμελητήριο Ηρακλείου Κρήτης, η Γενική Συνέλευση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας με κρίσιμα  θέματα, που εκτός των διαδικαστικών, αφορούσαν το πρόσφατο ψηφισθέν πολυνομοσχέδιο και τις επιπτώσεις στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, τις οφειλές του ΟΑΕΕ, την υπερφορολόγηση και την τροπολογία που καταργεί το άρθρο του νόμου για την υποχρεωτικότητα εγγραφής στα Επιμελητήρια.

 Ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Κωνσταντίνος Μίχαλος τόνισε ότι "αποτελεί ηθική δέσμευση για τον υπουργό Ανάπτυξης να καταθέσει άμεσα σε νομοσχέδιο την προτεινόμενη τροπολογία", ενώ σε αντίθετη περίπτωση θα αποχωρήσουν οι εκπρόσωποι της επιμελητηριακής κοινότητας από τα ψηφοδέλτια των κομμάτων της συμπολίτευσης στις ευρωβουλευτικές εκλογές.
Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δράμας στην τοποθέτηση του αναφέρθηκε ότι Επιμελητήρια χωρίς επιχειρήσεις δεν μπορούν να υπάρξουν και δυστυχώς η εξόντωση της μικρομεσαίας επιχείρησης είναι πλέον ορατή μέσα από τις εφαρμοσμένες πολιτικές. Έθεσε το θέμα των οφειλών στον ΟΑΕΕ, τις διατάξεις του πολυνομοσχεδίου που θίγουν ολόκληρους κλάδους της οικονομίας, το φορολογικό καθώς επίσης και μια σειρά από θέματα που αφορούν τις Τράπεζες και την ρευστότητα. Αναφέρθηκε ειδικά στο θέμα των παραγωγών ενέργειας όπου το Υπουργείο μονομερώς καταπατά τις συμβάσεις με τους παραγωγούς μέσα από αντισυνταγματικές διατάξεις και παραβιάζοντας την ευρωπαϊκή συνθήκη περί Αρχής της Ελευθερίας και προστασίας των Συμβάσεων. Μια πρακτική που αν επεκταθεί γενικότερα είναι άκρως επικίνδυνη για την δημοκρατία και την αξιοπιστία του κράτους. Στο θέμα της υποχρεωτικότητας εγγραφής το συνέδεσε απόλυτα με όλα τα προαναφερθέντα ως γενικότερη πολιτική που έχει στόχο τόσο τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, τα Επιμελητήρια όσο και τις επαγγελματικές συνδικαλιστικές οργανώσεις.   

Με ομόφωνη απόφαση, που λήφθηκε κατά τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης της ΚΕΕΕ εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος και η Διοίκηση  να προωθήσει στην κυβέρνηση τροπολογία που υπογράφεται από 185 βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ, των Ανεξάρτητων Ελλήνων και της ΔΗΜΑΡ και με την οποία αποκαθίσταται η υποχρεωτικότητα της εγγραφής των επιχειρήσεων στα Επιμελητήρια. . Σε καμιά περίπτωση όπως αναφέρθηκε η κοινοβουλευτική πλειοψηφία των 185 υπογραφών δεν μπορεί να αγνοηθεί από τον κ. Χατζηδάκη και την Κυβέρνηση  αφού από μόνη της είναι ικανή ακόμη και να επιτύχει τροποποίηση του συντάγματος ή και εκλογή Προέδρου Δημοκρατίας  πόσο περισσότερο, δε, να άρει μια νομοθετική ρύθμιση  άδικη και αντιαναπτυξιακή, όπως αυτή που επί της ουσίας προδιαγράφει τον αφανισμό του επιμελητηριακού θεσμού.
Επισημάνθηκε ακόμη ότι έχουν στοχοποιηθεί τα Επιμελητήρια και εμμέσως οι επαγγελματικές συνδικαλιστικές οργανώσεις της ΕΣΕΕ και της ΓΣΒΕΕ οι οποίες χρηματοδοτούνται από τον πόρο που καταβάλλουν τα Επιμελητήρια. Η εφαρμοσμένη πολιτική της υπερφορολόγησης, των διώξεων και των κατασχέσεων οφειλετών σε δημόσιο και ασφαλιστικά ταμεία, της προώθησης και ψήφισης αντισυνταγματικών μέτρων και διατάξεων καθώς και της προώθησης των συμφερόντων των αλυσίδων μεγάλων εταιρειών,  αποδεικνύει ότι στην ουσία  στόχος είναι η εξαφάνιση κάθε οργανωμένης αντίδρασης στην εφαρμοσμένη πολιτική που πλήττει βάναυσα την μικρομεσαία επιχείρηση.  
Με την κατάργηση της υποχρεωτικότητας της εγγραφής, τα Επιμελητήρια θα στερηθούν το μοναδικό έσοδό τους, δεδομένου ότι δεν επιχορηγούνται ούτε με ένα ευρώ από τον κρατικό προϋπολογισμό ή από οποιαδήποτε άλλη πηγή, με αποτέλεσμα να οδηγηθούν σε παύση της λειτουργίας τους. Ωστόσο, οι υπηρεσίες που προσφέρουν στα μέλη τους σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να καταργηθούν. Κατά συνέπεια κάποιος φορέας θα πρέπει να αναλάβει το συγκεκριμένο έργο. Αν αύριο τα Επιμελητήρια υποχρεώνονταν να διακόψουν τη λειτουργία τους εξαιτίας της έλλειψης εθελοντικών συμμετοχών, θα ξανάνοιγαν μεθαύριο ως κρατικοί φορείς. Στην περίπτωση αυτή, το ελληνικό Δημόσιο θα αναγκαστεί να αυξήσει τον Προϋπολογισμό του για την παροχή των υπηρεσιών αυτών. Και αυτό θα συμβεί τη στιγμή που η μεγάλη προσπάθεια στρέφεται ακριβώς προς την αντίθετη κατεύθυνση, σε αυτή της μείωσης των δημοσιονομικών δαπανών. Επιπλέον το ΓΕΜΗ θα καταντήσει εισπρακτικό εργαλείο του κράτους που ανάλογα με την πολιτική εσόδων η εκάστοτε κυβέρνηση θα ανεβάζει κατά το δοκούν το κόστος για τις επιχειρήσεις εφαρμόζοντας μια πολιτική ανάλογη με τα υπόλοιπα τέλη και εισφορές. Επί της ουσίας η επιχείρηση δεν θα είναι εγγεγραμμένη στα Επιμελητήρια αλλά θα εξακολουθεί να πληρώνει τέλος στο ΓΕΜΗ ανάλογο με τις εισπρακτικές επιθυμίες του κράτους.    

Η Γενική Συνέλευση της ΚΕΕΕ δια των προέδρων των Επιμελητηρίων, αναφέρθηκε διεξοδικά στην αναγκαιότητα της ύπαρξης ισχυρών Επιμελητηρίων, ιδιαίτερα αυτή τη δύσκολη περίοδο για την ελληνική οικονομία και την επιχειρηματικότητα. Οι υπηρεσίες που προσφέρουν τα Επιμελητήρια στις επιχειρήσεις-μέλη τους και ιδιαίτερα  ο ρόλος τους σε περιφερειακό επίπεδο, τα καθιστούν  το μοναδικό ολοκληρωμένο σημείο προώθησης και δικτύωσης της τοπικής οικονομίας ιδιαίτερα με την λειτουργία του ΓΕΜΗ και κατά συνέπεια ο επιχειρούμενος αφανισμός τους θα οδηγήσει στη ματαίωση της τοπικής και περιφερειακής ανάπτυξης. Αναφέρθηκε επίσης ότι η μεθόδευση εσωτερικών παραγόντων να προωθήσουν στην τρόικα την κατάργηση των Επιμελητηρίων ώστε να εμφανίζεται ως μνημονιακή υποχρέωση έχει ήδη απασχολήσει την ΕΕ και το Ευρωπαϊκό κοινοβούλιο όπου με αποφάσεις τους στηρίζουν τα Επιμελητήρια της Ελλάδας. Σύμφωνα με τις γνωμοδοτήσεις η υποχρεωτική εγγραφή και η ετήσια συνδρομή, δεν αποτελεί φόρο υπέρ τρίτων, ούτε εμπόδιο στην ελευθερία για την ίδρυση επιχειρήσεων στη χώρα και είναι συμβατή με την ευρωπαϊκή νομοθεσία. Επιπλέον, όπως αναφέρουν οι σχετικές αποφάσεις, η οικονομική συνδρομή συνιστά ανταποδοτική εισφορά για το ρόλο που διαδραματίζουν τα Επιμελητήρια στην οικονομική ζωή της χώρας, στις σχέσεις μεταξύ των οικονομικών παραγόντων και της κυβέρνησης, καθώς και για τις υπηρεσίες που προσφέρουν στα μέλη τους".
Ο υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Κωστής Χατζηδάκης απέστειλε επιστολή, διαβεβαιώνοντας ότι "η κυβέρνηση και προσωπικά ο πρωθυπουργός  επιθυμεί την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας των Επιμελητηρίων στα ευρωπαϊκά πρότυπα, όπως της Γερμανίας, της Γαλλίας, της Αυστρίας. Στο πλαίσιο αυτό, τις αμέσως επόμενες ημέρες μπορεί να ξεκινήσει ένας διάλογος για την αντιμετώπιση του προβλήματος της οικονομικής βιωσιμότητας των Επιμελητηρίων. Η ανταποδοτικότητα των υπηρεσιών των Επιμελητηρίων μπορεί να είναι μια βάση για αυτή τη συζήτηση, σε συνδυασμό με την αξιοποίηση προγραμμάτων των Διαρθρωτικών Ταμείων. Το όλο δε εγχείρημα θα πρέπει να συνδεθεί στη συνέχεια με τον εκσυγχρονισμό αφενός του ΓΕΜΗ και αφετέρου του επιμελητηριακού θεσμού, βάσει των ίδιων των προτάσεων των Επιμελητηρίων".
Η τοποθέτηση αυτή του κ. Χατζηδάκη, ωστόσο, προκάλεσε τις αντιδράσεις του σώματος της Γενικής Συνέλευσης της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων διότι θεωρείτε εμπαιγμός  και εξαπάτησης του επιμελητηριακού θεσμού για ακόμη μια φορά, την στιγμή που ψηφίσθηκε στο νόμο η κατάργηση της υποχρεωτικότητας εγγραφής.  Η Γενική Συνέλευση με ομόφωνη απόφασή της απαίτησε την προώθηση της τροπολογίας, ενώ σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσης της ΚΕΕΕ, αποφασίστηκε η διενέργεια έκτακτης γενικής συνέλευσης στις 23 Απριλίου, προκειμένου να αποφασιστούν οι τρόποι αντίδρασης, μεταξύ των οποίων προτάθηκε η αποχώρηση των εκπροσώπων της επιμελητηριακής κοινότητας από τα ψηφοδέλτια των κομμάτων της συμπολίτευσης στις ευρωβουλευτικές εκλογές.
Ταυτόχρονα με πρωτοβουλία της ΚΕΕΕ ήδη έχει ορισθεί επιτροπή και έχει συνταχθεί μελέτη από ειδικούς για την βελτίωση της επιμελητηριακής νομοθεσίας που οδηγεί τα Επιμελητήρια στην αναβάθμιση τους ως φορείς προώθησης της επιχειρηματικότητας και της ανάπτυξης ανατρέποντας τεκμηριωμένα τις ενέργειες του Υπουργείου Ανάπτυξης. Στην επιτροπή συμμετέχει και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δράμας.  
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