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Δράμα, 5 Δεκεμβρίου 2013
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Δράμας απέστειλε επιστολή προς τον Δήμαρχο Δράμας και τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με τα δημοσιεύματα που αφορούν την ΔΕΥΑ Δράμας, εντάσσοντας την στις 11 υπό κατάργηση ΔΕΥΑ της χώρας.
Η επιστολή επισυνάπτεται παρακάτω:

Δράμα 5 Δεκεμβρίου 2013

Αρ.Πρωτ. 10692

Προς 

· τον Δήμαρχο Δράμας

 κύριο  Κυριάκο Χαρακίδη 

· τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

κύριο Γρηγόρη Παπαδόπουλο 

Το τελευταίο διάστημα γίναμε μάρτυρες απαράδεκτων δημοσιευμάτων που αφορούν την ΔΕΥΑ Δράμας, εντάσσοντας την στις 11 υπό κατάργηση ΔΕΥΑ της χώρας. 

Σε κάθε περίπτωση η ΔΕΥΑ Δράμας είναι μια εύρωστη επιχείρηση η οποία υλοποιεί έργα 23 εκ ευρώ ενώ έχει υποβάλλει για χρηματοδότηση και άλλα έργα ύψους 15 εκ ευρώ. Απασχολεί ελάχιστο προσωπικό σε σχέση με άλλες ΔΕΥΑ της χώρας και κατ’ επέκταση μειωμένο κόστος λειτουργίας. Μέσα στην κρίση και την ύφεση τα έργα που υλοποιεί η συγκεκριμένη επιχείρηση  και ο Δήμος Δράμας είναι ανάσα για τους εργαζόμενους και κατ’ επέκταση της τοπικής οικονομίας. 

Τονίζουμε ότι οι οριζόντιες χωρίς σχεδιασμό πρακτικές κατάργησης οργανισμών  και απολύσεων μας βρίσκουν αντίθετους. Ιδιαίτερα όταν η πολιτική  αυτή  που θίγει τις ΔΕΥΑ στην ουσία υποκρύπτει την ιδιωτικοποίηση  του δημόσιου αγαθού που είναι το «ΝΕΡΟ».

Το Επιμελητήριο Δράμας συστρατεύεται με τον Δήμο Δράμας, την ΔΕΥΑ Δράμας και όλους τους άλλους Φορείς, ώστε να διατηρηθεί το υφιστάμενο καθεστώς και να διαφυλαχθεί το δημόσιο αγαθό. 

Με εκτίμηση,

Στέφανος Α. Γεωργιάδης

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δράμας

