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Δράμα, 28 Νοεμβρίου 2013
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Δράμας απέστειλε επιστολή προς τον Υπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας κύριο Ιωάννη Βρούτση σχετικά με την πληρωμή εκ μέρους των εργοδοτών ποσού είκοσι (20) ευρώ ανά εργαζόμενο, υπέρ του Ειδικού Λογαριασμού Παιδικών Κατασκηνώσεων.
Η επιστολή επισυνάπτεται παρακάτω:

Δράμα 28 Νοεμβρίου 2013

Αρ. Πρωτ. 10555

Προς

Υπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας

κύριο Ιωάννη Βρούτση

κοινοποίηση: 

· Βουλευτές Δράμας

· ΚΕΕΕ

· Επιμελητήρια χώρας

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

σας αποστέλλουμε την παρούσα επιστολή μας σχετικά με την πληρωμή εκ μέρους των εργοδοτών ποσού είκοσι (20) ευρώ ανά εργαζόμενο, υπέρ του Ειδικού Λογαριασμού Παιδικών Κατασκηνώσεων. Βάσει των διατάξεων του άρθρου 89 του Ν. 3996/2011, συστήθηκε στον Οργανισμό Εργατικής Εστίας (Ο.Ε.Ε.) «Ειδικός Λογαριασμός Παιδικών Κατασκηνώσεων (Ε.Λ.Π.Κ.)» με οικονομική και λογιστική αυτοτέλεια, με σκοπό την οργάνωση & υλοποίηση κατασκηνωτικών προγραμμάτων φιλοξενίας παιδιών χαμηλόμισθων εργαζομένων και ανέργων σε θερινές παιδικές κατασκηνώσεις.

Σήμερα οι εργοδότες καλούνται μέχρι τις 29.11.2013 να προβούν στην πληρωμή του συγκεκριμένου ποσού. Είναι απαράδεκτο να αποφασίζετε ένα μέτρο που ζητάτε να έχει αναδρομική ισχύ για ακόμη μια φορά και μάλιστα να απειλούνται οι εργοδότες ότι αν δεν το καταβάλλουν μέχρι 29/11/2013, θα επιβαρύνονται με τις προσαυξήσεις και τα αναγκαστικά μέτρα είσπραξης.

 Όλο αυτό το προηγούμενο διάστημα τόσο στη φορολογία όσο και στη νομοθεσία για τις ασφαλιστικά ταμεία η επιθετικότητα στις επιχειρήσεις έχει πάρει διαστάσεις ανεξέλεγκτες που τις οδηγούν σε κλείσιμο.  Παρ’ όλες τις προτάσεις των φορέων και των επαγγελματικών οργανώσεων που αποτελούν λύσεις, εξακολουθείτε να επιμένετε στην ακραία εισπρακτική και διωκτική πολιτική, την στιγμή που τα έσοδα των επιχειρήσεων και η ρευστότητα στην αγορά έχει καταρρεύσει. με την ψήφιση νόμων, κοινοποίηση εγκυκλίων & αποφάσεων, χωρίς προηγουμένως να υπάρχει μελέτη, κατανόηση και διαβούλευση των πιο σημαντικών ζητημάτων. 

Με το τελευταίο αυτό μέτρο ζητάτε την καταβολή εργοδοτικής εισφοράς, για όσους εργαζομένους απασχολήθηκαν με σχέση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου και μισθοδοτήθηκαν κατά το μήνα Αύγουστο, ανεξάρτητα από τη διάρκεια της ημερήσιας ή μηνιαίας απασχόλησής τους!!

Για ακόμη μια φορά απαιτείτε εκβιαστικά από τις επιχειρήσεις ένα επιπλέον χαράτσι, που έρχεται να προστεθεί στο σύνολο των φορομπηχτικών μέτρων, στο όνομα της μεταρρύθμισης  και του  εξορθολογισμού του κράτους. Μόνο που δεν είναι εξορθολογισμός η εφαρμογή εισπρακτικών μέτρων εξόντωσης (κατασχέσεις ΟΑΕΕ, ΙΚΑ, χαράτσια κλπ) εκτός και αν αλλάξετε την σημασία των λέξεων και των εννοιών στην οικονομία. 

κύριε Υπουργέ,

είναι απαράδεκτο να αποφασίζονται  τέτοιου είδους μέτρα, χωρίς να υπάρχει πρωτίστως ενημέρωση αλλά και  αιφνιδιαστικά. 

Ζητούμε την άμεση κατάργηση του συγκεκριμένου μέτρου, όπως ζητούμε και την πλήρη αναθεώρηση της πολιτικής κατασχέσεων και διώξεων σε 370.000 οφειλέτες του ΟΑΕΕ για το οποίο δεν έχετε κάνει ακόμη κάτι, ενώ έχουμε παραδώσει στα χέρια σας και στα χέρια του Πρωθυπουργού την πρόταση-λύση.   

Με εκτίμηση,

Στέφανος Α. Γεωργιάδης

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δράμας

