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Δράμα 28 Ιουλίου 2014

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πρόγραμμα ΤΟΠΕΚΟ: Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες 
Έργο «Στόχος η δουλειά»
Πρόσκληση στην Ημέρας Καριέρας για τη δικτύωση των ωφελουμένων με επιχειρήσεις
Το Επιμελητήριο Δράμας σας καλεί στην Ημέρα Καριέρας που διοργανώνεται από το Σύνδεσμο Νέων Επιχειρηματιών και Επιστημόνων Δράμας, την Πέμπτη 31 Ιουλίου και ώρα 18:00, στα πλαίσια του έργου «Στόχος η δουλειά» στο οποίο συμμετέχει ως εταίρος. Η εκδήλωση εντάσσεται στη Δράση 13 «Δικτύωση ωφελουμένων με επιχειρήσεις - Ημέρες Καριέρας και ηλεκτρονική δικτύωση» και συνδέεται άμεσα με την ουσιαστική δικτύωση των ωφελουμένων με τους οικονομικούς και επαγγελματικούς φορείς της ευρύτερης περιοχής με στόχο την ενημέρωση και την άμεση βοήθεια εύρεσης εργασίας σε αδύναμες ευπαθείς ομάδες πληθυσμού.

Στην Ημέρα Καριέρας που θα διεξαχθεί στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου Δράμας (Λ. Λαμπριανίδη 40, 2ος όροφος), θα συμμετέχουν επιχειρηματίες της περιοχής, οι οποίοι επιλέχθηκαν μετά από διερεύνηση της τοπικής αγοράς εργασίας και που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή υλοποίησης του σχεδίου. Βασικά κριτήρια για την επιλογή των τελικών εργοδοτών, αποτελούν η προοπτική παροχής απασχόλησης σε άτομα της ομάδας – στόχου, καθώς και η δραστηριοποίησή τους σε κλάδους που σχετίζονται με το προφίλ των ωφελουμένων.

Ταυτόχρονα, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα διοργανωθούν «στρογγυλά τραπέζια» ειδικής θεματολογίας, με τη συμμετοχή εκτός των προαναφερθέντων και άλλων επιχειρηματικών φορέων της περιοχής, διαφόρων οικονομικών δραστηριοτήτων, με σκοπό την ανάπτυξη σχέσεων με τους νέους επιχειρηματίες, είτε ως προμηθευτές, είτε ως πελάτες ή και συνεργάτες. 

Τα θέματα που θα αναλυθούν στις Ημέρες Καριέρας θα είναι τα έξης:

1.
Ομαλή ένταξη των ευπαθών κοινωνικών ομάδων στην παραγωγική διαδικασία

2.
Ιδιαιτερότητες των ωφελούμενων που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες της περιοχής

3.
Άρση των αντιρρήσεων που υπάρχουν για την πρόσληψη ατόμων που ανήκουν σε ευπαθείς κοινωνικές ομάδες

4.
Αναμενόμενα οφέλη από την πρόσληψη ατόμων από Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες  – παρουσίαση βέλτιστων πρακτικών

5.
Δυνατότητες συνεργασίας με τις νέες επιχειρήσεις (ατομικές και κοινωνικές) που προτίθενται να συστήσουν κάποιοι ωφελούμενοι

6.
Αναγκαιότητα ανάπτυξης κοινωνικής εταιρικής ευθύνης στις επιχειρήσεις της περιοχής
Για το Επιμελητήριο Δράμας

Ο Πρόεδρος

Στέφανος Α. Γεωργιάδης
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