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Δράμα 30.09.2013
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ολοκληρώθηκε στο Μαυροβούνιο η συνάντηση της εκτελεστικής επιτροπής του έργου “STATUS” στο οποίο συμμετέχει το Επιμελητήριο Δράμας
Στην πόλη Χέρτζεκ Νόβι του Μαυροβουνίου έγινε από στις 18 και 19 Σεπτεμβρίου η συνάντηση της εκτελεστικής επιτροπής και παρακολούθησης του προγράμματος “STATUS” στο οποίο συμμετέχει το Επιμελητήριο Δράμας ως ένας από τους εταίρους στην πολυεθνική σύμπραξη που υλοποιεί το έργο. 
Το νέο πρόγραμμα ονομάζεται STATUS (Strategic Territorial Agendas for “small and middle-sized towns” urban systems). (Στρατηγική Εδαφικού Προγραμματισμού για μικρές και μεσαίου μεγέθους αστικά συστήματα). Το έργο εντάσσεται στα προγράμματα «Νοτιοανατολικής Ευρώπης» και είναι ένα διακρατικό έργο συνεργασίας πολλών φορέων από τις χώρες της ευρύτερης περιοχής της. 
Στόχος του προγράμματος είναι να υποστηρίξει τις πόλεις στην προσπάθειά τους να αναπτύξουν στρατηγικά πολεοδομικά σχέδια ως εργαλεία για την επίτευξη μιας αειφόρου ανάπτυξης και η καθοδήγησή τους στην προσπάθεια εφαρμογής των σχεδίων αυτών.
Στο πρόγραμμα συμμετέχουν ως εταίροι οι πόλεις ή περιφέρειες :  Alba lulia, Baia Mare και Satu Mare από τη Ρουμανία, Φότζια και Αμπρούτσο από την Ιταλία, Herceg Novi από το Μαυροβούνιο, Schwechat από την Αυστρία, Καβάλα, καθώς και ο Δήμος Τέμεριν από τη Σερβία. Επίσης συμμετέχουν μεγάλοι και σημαντικοί φορείς αστικού και πολεοδομικού σχεδιασμού όπως οι:

· Οργανισμός αστικού σχεδιασμού – Ρουμανία  

· Ιδρυμα  Graphitech- Ιταλία 

· Ινστιτούτο Τεχνολογίας ALANOVA – Αυστρία

· Ινστιτούτο Αστικού Σχεδιασμού – Σλοβενία

· Πολεοδομικό Μητρώο - Ρουμανία

· Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης – Ιταλία

· Διεθνής Εταιρεία Πολεοδόμων αστικής και περιφερειακής Ανάπτυξης – Ολλανδία  

· Εθνικό Ινστιτούτο Εθνικής Ανάπτυξης – Ιταλία  

· Διεθνής Ομοσπονδία για στέγαση και Σχεδιασμό – Ουκρανία

· Κρατικό Επιστημονικό και Τεχνικό Κέντρο για προβλήματα περιβαλλοντικής ασφάλειας και αειφορίας - Ουκρανία

· Βασιλικό Ινστιτούτο Τοπογραφίας -Βέλγιο

· Ινστιτούτο Παγκοσμίων Αστικών Δεικτών – Καναδάς  

Η συμμετοχή του Επιμελητηρίου Δράμας σε ένα Έργο στο οποίο επίσης συμμετέχουν τόσο σημαντικοί φορείς αστικού και πολεοδομικού σχεδιασμού ίσως θα φάνταζε άκαιρη. Όμως ένας έμπειρος φορέας στη διαχείριση και υλοποίηση κοινοτικών προγραμμάτων όπως είναι το Επιμελητήριο Δράμας έχει την ικανότητα να μετουσιώνει αυτό που φαίνεται ως μειονέκτημα σε πλεονέκτημα και η συμμετοχή του όχι μόνο να θεωρείται απαραίτητη για την συνολική υλοποίηση του έργου, αλλά και να προσδίδει προστιθέμενη αξία στους κεντρικούς στόχους του προγράμματος όπως αυτοί καθορίζονται από το εγκεκριμένο σχέδιο του έργου. 

Ως φορέας το Επιμελητήριο, θα ασχοληθεί με το θέμα της επιχειρηματικότητας και μέσα από τα παραδοτέα που θα προκύψουν θα προσφέρει στο συνολικό έργο θέσεις για το πώς μια πόλη μπορεί να υποστηρίξει την επιχειρηματικότητα και πως ένας καλός αστικός σχεδιασμός που δίνει σημασία και σέβεται την επιχειρηματικότητα μπορεί να συμβάλει στην υποστήριξη των επιχειρήσεων και στην οικονομική ανάπτυξη μιας περιοχής. 

Για το Επιμελητήριο Δράμας

Ο Πρόεδρος

Στέφανος Α. Γεωργιάδης
