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Δράμα 16 Ιουνίου 2014
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τρίτο Θεματικό Εργαστήριο (workshop) για τις ανάγκες υλοποίησης του προγράμματος “STATUS”

Με εντατικούς ρυθμούς υλοποιείται από το Επιμελητήριο Δράμας μια νέα δράση στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος εδαφικής συνεργασίας SouthEast Europe (SEE) με τίτλο «STATUS» (Strategic Territorial Agendas for “small and middle-sized towns” urban systems). (Στρατηγική Εδαφικού Προγραμματισμού για μικρές και μεσαίου μεγέθους αστικά συστήματα).

Το πρόγραμμα υλοποιείται σε διακρατική συνεργασία με φορείς από πολλές χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης ενώ το έργο είναι 100% χρηματοδοτούμενο (κατά 85% από το ΕΤΠΑ και 15% από Εθνική συμμετοχή). 

Κύριος στόχος  του προγράμματος είναι να υποστηρίξει τις πόλεις στην προσπάθειά τους να αναπτύξουν στρατηγικά πολεοδομικά σχέδια ως εργαλεία για την επίτευξη μιας αειφόρας ανάπτυξης και η καθοδήγησή τους στην προσπάθεια εφαρμογής των σχεδίων αυτών.

Την Τρίτη 17 Ιουνίου και την Τετάρτη 18 Ιουνίου ολοκληρώνεται η υλοποίηση του Πακέτου Εργασιών 4 το οποίο ουσιαστικά ενεργοποιεί την διαδικασία δημιουργίας στρατηγικών πολεοδομικών σχεδίων για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας. Οι εργασίες τελειώνουν με τη διοργάνωση ενός θεματικού εργαστηρίου με κύριο στόχο την ολοκλήρωση μιας πλατφόρμας στην οποία θα στηριχθεί ο στρατηγικός σχεδιασμός ανάπτυξης στη νέα προγραμματική περίοδο 2007 – 2020.  
Το τρίτο θεματικό εργαστήριο με θέμα στον στρατηγικό σχεδιασμό θα γίνει την Τρίτη 17 και Τετάρτη 18 Ιουνίου 2014 από τις 10:30 έως τις 12:30 στο Επιμελητήριο Δράμας και θα θίξει τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η επιχειρηματικότητα ενώ θα προσπαθήσει να τα επιλύσει μέσω των εργαλείων που διαθέτει σε κάθε πόλη με τους φορείς υποστήριξης της επιχειρηματικότητας. Στο εργαστήριο αυτό θα προσδιοριστεί η πρώτη ομάδα συχνών προβλημάτων στις πόλεις με τις λύσεις που θα τα συνοδεύουν. 

Για περισσότερες πληροφορίες και για δήλωση συμμετοχής στα θεματικά εργαστήρια οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Επιμελητήριο Δράμας στο τηλέφωνο 25210-55160.

Για το Επιμελητήριο Δράμας
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