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Δράμα 30 Ιουλίου 2014
Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ωφελούμενων των δράσεων ΤΟΠΕΚΟ και ΤΟΠΣΑ
Σας αποστέλλουμε την ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 7/2014 ΠΡΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΤΟ «Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 10.000 ωφελούμενων των δράσεων «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας - ΤοπΣΑ» και «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες - ΤοπΕΚΟ»
Οι επιχειρήσεις και γενικά τους εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, που ασκούν οικονομική δραστηριότητα και επιθυμούν να συμμετάσχουν στο παραπάνω πρόγραμμα μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από τις 24/07/2014, στο διαδικτυακό τόπο του ΟΑΕΔ www.oaed.gr, στο πεδίο καταχώρησης ηλεκτρονικών αιτήσεων.
Οι ωφελούμενοι άνεργοι που μπορούν να προσληφθούν από τις επιχειρήσεις θα πρέπει να συμμετείχαν στην παρακολούθηση των προγραμμάτων ΤΟΠΕΚΟ και ΤΟΠΣΑ και να διαθέτουν την αντίστοιχη βεβαίωση συμμετοχής τους καθώς και δελτίο ανεργίας σε ισχύ. 

Η επιχείρηση επιχορηγείται για κάθε άτομο που υπάγεται στο πρόγραμμα από την ημερομηνία πρόσληψης του:

α) Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης για τους ωφελουμένους ανέργους (μισθωτοί και ημερομίσθιοι) κάτω των 25 ετών ανέρχεται στο ποσό των 15 ευρώ την ημέρα και όχι πέραν των 25 ημερών το μήνα.

β) Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης για τους ωφελουμένους ανέργους (μισθωτοί και ημερομίσθιοι) άνω των 25 ετών ανέρχεται στο ποσό των 18 ευρώ την ημέρα και όχι πέραν των 25 ημερών το μήνα 

Το ποσό της επιχορήγησης καλύπτει τμήμα του μισθολογικού κόστους.

Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται στους 4 μήνες. 

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ καθώς επίσης και στον επισυναπτόμενο οδηγό του προγράμματος.  
Για το Επιμελητήριο Δράμας
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